受講にあたっての諸注意

受講について

- ・公開授業は授業時間内での学習を原則としており、授業時間外での質疑応答には応じかねる場合がございます。また、受講にあたっては、担当教員の指示に従っていただき、正規学生の学習の妨げにならないようにご配慮ください。本学の秩序を乱し、または受講生としてふさわしくない言動等があった場合には受講を停止することがあります。受講を停止された場合であっても、既に納入された受講料は返還できませんのでご承知願います。
- ・18歳未満の未成年者は同意書が必要です。なお、受講申込みの無い保護者の同席はできません。

[受講に際しての禁止事項]

- 1. Teams等でオンライン授業を受ける際に、担当教員から連絡のある「URL、ID、 パスコード」は、他人に絶対に漏らさないようにしてください。
- 2. 授業で教員に提供された資料や動画などは、著作権の関係で受講生のみに公開されています。授業資料や動画などを、ご自身以外の第三者に見せたり、インターネット上(SNSやメール等)へ転載・転送することは絶対に行わないでください。
- 3. 授業の様子を担当教員・出席者の許可なく写真などで記録し、インターネット上(SNSやメール等)で公開することは絶対に行わないでください。

受講証について

受講が正式決定した方には「鹿児島大学公開授業受講証」を発行します。お手元に届きましたら指定の箇所に証明写真を添付してください。大学構内にお越しの際は身分証明書となりますので必ずご携帯ください。

授業について

- ・講義の回数はおおむね15回です。ただし、科目によって異なります。 また、教務上の事情等により授業回数や内容、形式に変更が生じる可能性が ございます。
- ・公開授業では単位を認定しませんので単位認定レポート・試験を受ける事はで きません。但し、授業ごとの小レポートが出席確認となる場合があります。
- ・授業で使用する教科書が必要な場合は担当教員の指示に従って購入してください。大学構内の生協にて購入も可能です。
- ・遠隔授業受講の際、回線や機器の状況によっては通信が不安定になったり、 それを原因とした映像等の不具合が発生したりする可能性がございます。 また予期せずネット環境が乱れる可能性がございます。予めご了承ください。
- ・manabaを利用する科目の授業に関する連絡はmanabaで行われます。 こまめに各自でご確認ください。
- ・対面授業の教室番号発表は、初回講義日直前になります。 初回講義日のみ教室番号の案内を実施します。

場所:郡元キャンパス 共通教育棟2号館1階フロア (但し、郡元キャンパスのみ:共通教育科目・法文学部・教育学部・理学部・ 工学部・農学部)

【生涯学習部門ホームページ】https://www.life.kagoshima-u.ac.jp/

- 初回日より各自で教室へ向かうことになります。構内は広いため、時間に余裕をもってお越しください。
- ・ 鹿児島大学ホームページのキャンパスマップもご活用ください。 https://www.kagoshima-u.ac.jp/about/campusmap.html



休講について

- ・講義は諸般の事情により休講になる場合があります。その際の補講の措置は担 当教員の指示に従ってください。
- ・manabaや講義中の担当教員のアナウンスにご注意ください。担当教員より生涯 学習部門事務室に休講連絡があった場合は、お申込の際に登録いただいたメー ルアドレスへご連絡いたします。
- ・メールアドレスに変更がございましたらご連絡下さい。
 - ※ただし、自然災害等の非常時の場合は、鹿児島大学ホームページに休講の最新 情報が掲載されますので、各自ご判断ください。

鹿児島大学ホームページ

https://www.kagoshima-u.ac.jp/information/



修了証書について

授業回数の3分の2以上受講・出席された方へ「公開授業科目修了証書」を発 行します。(前期10月中旬・後期4月中旬頃)

来校について

- ・大学へお越しの方は公共交通機関をご利用下さい。
- ・大学構内は駐車スペースが限られておりますので、お車でお越しの方は大学周 切コインパーキングをご利用下さい。ご協力をよろしくお願いいたします。

傷害保険の加入について

公開授業に参加するにあたり、万一の事故や怪我に備え、各自で傷害保険に加入することを推奨します。本学が特定の保険を斡旋することはありませんので、各自の判断と責任のもとで加入するようにしてください。

大学の施設利用について

【図書館の利用】

附属図書館が所蔵する120万冊の専門書の閲覧や貸し出し、文献複写、参考調査等サービスを受けることができます。但し、桜ヶ丘キャンパスでは公開授業受講生への図書の貸し出しを行っておりません。

【パソコンの利用】

大学内のパソコンを利用することができます。

※鹿児島大学IDの事前登録が必要です。生涯学習部門事務室へご連絡ください。

【大学生協などの利用】

大学生協等の売店や食堂を利用することができます。

※公開授業受講生は組合員の対象ではございません。

公開授業に関するお問合せ先

鹿児島大学高等教育開発センター生涯学習部門

〒890-0065 鹿児島市郡元1-21-30 共通教育棟2号館1階

[E-mail]contact@life.kagoshima-u.ac.jp

[ホームページ]https://www.life.kagoshima-u.ac.jp/

事務室対応時間: 平日9時~15時30分

※4月から対応時間が変更になります。